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“Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Pedreiras.” 
 

Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às treze horas, reuniram-se em Sessão 

Extraordinária os nobres vereadores Márcio Francigard Furtado e Silva, José Josias de Oliveira Neto, Jamison 

Fernandes Silva, Gabriel Tallys Silva Santos, Adenilson Lopes Vitor, Adonias da Silva Marques, Antonio Simplício 

da Silva, Aristóteles Silva Sampaio, Bruno Curvina Rodrigues Cruz e Nataniel Sousa Cruz. Sob a Presidência do 

vereador Márcio Francigard Furtado e Silva, que constatando o número legal, declarou em nome de Deus e do 

povo de Pedreiras aberta a Sessão Extraordinária. Em seguida, o Sr. Presidente falou que essa sessão tem por 

objetivo a deliberação e votação em 2º turno do Projeto de Resolução nº 001/2026  de autoria da Mesa Diretora 

e do Parecer Conjunto nº 02/2026. Na sequência, o Sr. Presidente franqueou a palavra a assistente de plenário 

para a leitura das proposições. Foi lido o Projeto de Resolução nº 001/2026 de autoria da Mesa Diretora, que 

dispõe sobre o reajuste salarial dos servidores da Câmara Municipal de Pedreiras, a fixação de data-base, a 

criação de cargos no quadro comissionados e dá outras providências. Foi lido o Parecer Conjunto nº 02/2026 das 

Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças, Orçamento e Tributação. Na devida ordem, o Sr. 

Presidente submeteu o Projeto de Resolução nº 001/2026 e o Parecer Conjunto nº 02/2026 à discussão e 

votação. Ao final, declarou-os aprovados em 2º turno. Não havendo mais nenhuma proposição escrita o Sr. 

Presidente fez uso da fala e, inicialmente, agradeceu a cada um dos vereadores, ressaltando a importância do 

Projeto de Resolução em pauta. Destacou que, mais uma vez, com a permissão de Deus, foi conduzido ao 

segundo mandato na Presidência desta Casa Legislativa e que, com a aprovação de mais esse reajuste, alcança-

se o percentual acumulado de 27,9% de aumento no salário dos servidores efetivos durante sua gestão. 

Informou que tem acompanhado atentamente a história do Poder Legislativo no município de Pedreiras e que, 

sem se considerar melhor do que ninguém, sempre buscou agir com discernimento e sensibilidade em relação 

aos servidores desta Casa. Enfatizou que, em 40 anos de existência da Câmara, nunca houve, na história, tanto 

reconhecimento aos servidores efetivos quanto o proporcionado pelos reajustes salariais concedidos durante 

sua gestão. Ressaltou ainda que, atualmente, nenhum dos servidores efetivos do quadro funcional recebe 

apenas o salário base, estando todos com remuneração acima do piso, resultado de muito trabalho, empenho e 

valorização profissional. Acrescentou que, além dos reajustes concedidos, todos os servidores que exercem 

cargos diferenciados recebem gratificação, o que demonstra o reconhecimento àqueles que desempenham suas 

funções com dedicação. Finalizou afirmando que tais medidas representam o reconhecimento a todos aqueles 

que prestam um bom trabalho, possibilitando que os vereadores possam estar nesta Casa Legislativa, 

diuturnamente, trabalhando em prol do povo de Pedreiras. Pela ordem os vereadores Adenilson Lopes, Jamison 

Fernandes, Gabriel Tallys e Bruno Curvina parabenizaram o Sr. Presidente pela excelente gestão à frente desta 

Casa Legislativa, especialmente pela valorização dos servidores. Parabenizaram, ainda, todos os funcionários da 

Casa que foram beneficiados com o referido aumento salarial. Frisaram que o Presidente tem somado forças de 

maneira positiva junto a esta Casa, destacando-a nas esferas municipal, estadual e federal. Ressaltaram, 

também, a satisfação em participar e contribuir, por meio do voto favorável, para a aprovação de um projeto de 

grande relevância para os servidores desta Casa Legislativa. Em seguida, o Sr. Presidente agradeceu aos 

vereadores, ressaltando que foram eles que o conduziram à Presidência desta Casa Legislativa e que, dessa 

forma, sua atuação representa cada um dos parlamentares. Destacou que esse é o seu papel enquanto 

Presidente: gerir, da melhor forma possível e com a máxima responsabilidade, todos os recursos que entram 

nesta Casa. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse se manifestar e, não havendo mais nada a tratar 

dentro desta Sessão, o Sr. Presidente declarou em nome de Deus e do Povo de Pedreiras encerrada a Sessão 

Extraordinária. Autorizando lavrar a presente Ata que após lida, apreciada e aprovada será por todos assinada. 
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“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 03 de 

fevereiro de 2026. 
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